



**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«ЛУГАНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОЇ  
ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»**

буд.1б, вул. Декабристів, м. Кремінна, Луганська область, Україна, 92905,  
тел. (06454) 2-33-15, e-mail: [lugocentum19@ukr.net](mailto:lugocentum19@ukr.net),  
р/р UA148201720344271001200053363 в ДКСУ м. Київ, код ЄДРПОУ 20151505

06 жовтня 2023 року № 147  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам управлінь (відділів)  
освіти ВЦА, міських, селищних та  
сільських територіальних громад**

***Про відзначення лідерів еколого-натуралістичної  
роботи серед закладів освіти Луганської області  
у 2022-2023 навчальному році***

У надзвичайно складних умовах заклади освіти Луганської області розпочали 2022-2023 навчальний рік. Доводилось організовувати роботу закладів освіти в дистанційному форматі, після фактичної окупації області російськими загарбниками, коли всі учасники навчального процесу (управлінці, педагоги та здобувачі освіти) знаходились в різних областях України та за кордоном. В першу чергу це стосувалось закладів загальної середньої освіти. Луганський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, як відповідальний за позашкільну роботу з учнівською молоддю за еколого-натуралістичним напрямом роботи, після простою з квітня по вересень 2023 року, розпочав свою роботу в дистанційному форматі при значному скороченні методичної служби (50% від попереднього) та гурткової роботи (40% від попереднього), за відсутності матеріально-технічної бази, втрачених зв'язків тощо. У цих умовах, починаючи з жовтня 2022 року заклади освіти області розпочали активно брати участь у заходах еколого-натуралістичного спрямування і вже в грудні 2022 року фактично поновили свою присутність на всеукраїнському рівні, а у 2023 році навіть перевищили активність, порівняно з попереднім роком.

Відповідно до планів всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у II півріччі 2022 року та I півріччі 2023 року, включно з періодом літніх канікул 2023 року, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (НЕНЦ), як відповідальний за еколого-натуралістичний напрям, організував та провів **58** заходів за відповідним напрямом позашкільної освіти. Учнівська молодь Луганщини взяла участь у **44** відповідних заходах та у всіх мала призові місця і відзнаки Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. При цьому учнівській молоді області довелося

відмовитись, в першу чергу, від участі у всеукраїнських заходах де їх проведення було в очному форматі, де передбачалась командна участь, практична природоохоронна робота в області, або послідовна дослідницька робота (Всеукраїнський фестиваль «Україна - сад», Всеукраїнський екологічний хакатон «X REALITY ECOLOGICAL HACK – 2022», Всеукраїнський конкурс «Ліси для нащадків», Всеукраїнський конкурс «Юний селекціонер і генетик», Всеукраїнський конкурс навчально-дослідних земельних ділянок, всеукраїнські зльоти учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об'єднань, учнівських лісництв тощо).

Протягом 2022-2023 навчального року Луганський ОБЛЦЕНТУМ у повному обсязі і своєчасно доводив до органів управління освітою громад області інформацію про заходи за напрямом роботи та успіхи учнів Луганщини, висвітлював це на сайті Департаменту освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації; заохочував учнів та педагогів на обласному рівні.

Так у період з вересня 2022 року по травень 2023 року до участі в заходах еколого-натуралістичного напрямку долучилось 73 заклади освіти та 132 педагоги області, які були відзначені «Дипломами Незламності» Луганського ОБЛЦЕНТУМ (лист №82 та наказ №24 ЛОЦЕНТУМ від 29.05.2023 р.).

Враховуючи той факт, що з травня по вересень 2023 року НЕНЦ підвів підсумки 14 заходів, Луганський ОБЛЦЕНТУМ у вересні провів аналіз активності закладів освіти області за еколого-натуралістичним напрямом роботи. Враховуючи багаторазову участь у всеукраїнських заходах за напрямом (п'ять та більше) та значні результативні показники в них 23 заклади освіти відзначено Свідоцтвом «Лідер еколого-натуралістичної роботи в Луганській області у 2022-2023 навчальному році» (наказ Луганського ОБЛЦЕНТУМ від 04 жовтня 2023 року №31 та Свідоцтво для заповнення – додаються).

Висловлюємо подяку всім учням, керівникам відділів освіти, директорам закладів освіти, педагогам, керівникам гуртків та вчителям, які брали активну участь у заходах та достойно представили Луганщину на всеукраїнському рівні у 2022-2023 навчальному році!

Вітаємо всю педагогічну громаду Луганщини з початком нового 2023-2024 навчального року!

Додатки: наказ та Свідоцтво для заповнення на 3 арк.

З повагою та сподіванням  
на подальшу плідну співпрацю,

директор



Володимир ЯКОВЛЄВ